

# 长假数据喜人, 消费蓝筹引领 A 股开门红

本报记者 刘芃信

受到全球股市春节期间涨声不断的刺激,昨天是狗年首个交易日,A股市场高开之后强劲反弹,大盘大涨2.17%,创下近18个月以来的最大单日涨幅。



财经圈  
扫一扫二维码  
了解财经大事



钱哥私募沙龙  
扫一扫二维码  
了解私募操盘



狗年A股实现“开门红”。新华社发

## 消费股受热捧

昨天激活市场人气的最大功臣都与节日消费有关。据电影行业研究机构统计,截至2月21日(大年初六),2018年春节档累计票房约56.5亿元,同比增长6成,并创中国电影档期新纪录。受此消息提振,昨天影视传媒板块强势高开,金逸影视一度涨停,收盘涨8.19%,中国电影大涨5.1%,幸福蓝海、光线传媒等个股涨幅也超过4%。春节全国共接待游客3.86亿人次,同比增长12.1%,实现旅游收入4750亿元,同比增长12.6%。这些喜人的消费数据使得国内的一些超级品牌概念股受到追捧,伊利股份大涨6.2%,青岛海尔涨幅超过3%。受益于旅游市场火爆的航空股则集体大涨,中国国航涨停,南方航空大涨9.56%,东方航空和上海机场等涨幅也超过6%。

此外,国内新能源汽车1月销售暴增430%,新能源汽车板块个股继续受到投资者青睐,其中上游的钴类资源股在利好消息的刺激下集体大涨,洛阳钼业、华友钴业、格林美和寒友钴业齐齐涨停。

金百临咨询秦洪认为,春节长假期间,宏观经济出现了较为积极的信息。数据彰显出回乡大军强大的消费能力、旺盛的消费热情,意味着经济的发展后劲愈发强劲,这也意味着消费已取代固定投资,成为经济增长的新引擎,提振了投资者对A股市场未来走势的信心。

## 短线大盘或冲高回落

昨天的开门红之后,大盘已经是连续四天上漲,港股连续反弹后昨天回落也给A股市场短线蒙上了阴影。

“短线A股的情绪已经走出节前美股两次千点暴跌的阴影,并渐趋亢奋。”私募程先生表示,不可忽视的是,昨天沪市成交量仅1500多亿元,说明还有很多机构没有结束假期,而且短线连涨四天,获利资金也有兑现利润的冲动。同时,美国十年期国债的收益率已上破2.95%,这意味着资本有回流债券市场的趋势,短线美股也有可能进入调整。从这个角度看,程先生认为,短线大盘继续冲高,投资者可以逢高减仓。

歌道投资徐嘉隆认为,昨天大盘大涨,但市场并无明确主线,板块轮动速度都非常快,这不利于反弹的持续性。他预计周五将结束普涨格局,板块个股将进入分化。而从技术上看,大盘目前仍未收复年线,所以操作上不要追涨。

“今天市场表现仍然延续了历史的惯例,即节前最后一个交易日表现出色的板块,节后出现惯性上攻。如钢铁、有色、建材、煤炭等强周期延续强势。”东方财富杭州和汇路营业部首席投顾季菲菲表示,不足的是成交量略显不足,预计短期会进入震荡。从中期看,季菲菲认为,以沪深300为代表的蓝筹指数的估值在全球范围内仍处于中下游,A股在全球资产中仍有较强的吸引力,海外资金仍在继续加速流入A股。

## 订单比平日多一倍,想要堂食基本没位 盒马成过年新食堂 杭州人最爱葱油味海鲜

本报讯 这个春节,张丽丽的父母特地从长春赶到杭州陪她过年。远离家乡,带父母吃点好吃的,是张丽丽最大的计划。盒马鲜生过年不打烊,张丽丽每天都通过盒马APP下单购买烹饪好的海鲜和肉类。

来自盒马的数据显示,这个春节假期,新零售“网红”盒马鲜生在全国9城35家门店不打烊、线下配送不中断,从全国来看,春节期间,盒马的订单量总体比平时增加了近5成。而刚开了一个多月的杭州解百店,订单量比平时多了一倍多。盒马俨然成了杭州人过年的新食堂。

## 到店消费增一倍多

数据显示,从大年二十九开始,盒马线上线下迎来客流量最高峰。而到了除夕夜,许多盒马的线下门店已经被消费者挤得水泄不通,有顾客表示“海鲜基本靠抢”,水产区的工作人员来不及补货。

从全国来看,春节期间,盒马的订单量总体比平时增加了近5成。位于北京亦庄的经开店相比平时的增长率最为亮眼,订单量暴增了5倍多。刚开了一个多月的杭州解百店,订单量比平时多了一倍多。

相比线上下单,杭州市民更喜欢到盒马门店消费,人数比平时增长了1倍多。

## 海鲜最爱葱油味

到盒马,吃海鲜是少不了的。春节期间,哪些城市的吃货在海鲜上花钱最多?数据显示,贵阳拔得头筹,成为盒马海鲜人均消费最高的城市,杭州紧随其后,成为全国第二喜欢吃海鲜的城市。

据了解,在盒马,海鲜烹饪有多种口味可选择,其中,也可以看出南北差异。比如北京人爱香辣炒,上海人喜欢葱姜炒,深圳人偏爱蒜蓉蒸,成都人钟爱川式鲜辣椒炒。而我们杭州人,则最喜欢用葱油蒸。

从购买排行榜上看,杭州人最爱买的,分别是:鲍鱼、波士顿龙虾、砂糖橘、新疆羊肉串、科迪纯牛奶。本报记者 朱银玲

## 省工商全程电子化登记平台客服上线 30万个名称供企业申报

本报讯 去年开年,浙江省工商局率先推进“最多跑一次”改革,多措并举提升了工商登记服务水平,昨天,是春节后上班第一天,省工商局又出新措破解企业登记难题,发布了《关于纵深推进“最多跑一次”改革的若干举措》,在全省范围推出全程电子化登记平台客服上线。

去年以来,浙江省工商局梳理规范全省统一的办事事项、流程和指南、上线全程电子化登记平台、全面清理擅设的工商登记前置条件等,改善了全省的营商环境、激发了市场活力。2017年,全省新登记市场主体113万户,日均登记市场主体数量4503户(以一年工作日251天计算),比上年同期每日增加登记量688户,远超全国日均登记1529户数量。

此次新出台的举措包括多个方面,比如,组建专业客服队伍,推出在线协助指导,通过全程电子化平台在线对话、400-888-4636电话等方式进行即时指导,解决群众在全程电子化登记中遇到的困难。推出个体工商户申报、企业名称查询APP,群众在手机上即可办理个体工商户登记和企业名称查重。

此外,扩大名称自主申报试点,探索取消名称预先核准环节。推出可选企业名称库,在浙江省工商全程电子化登记平台的企业名称开放查询模块中,提供30万个名称供企业选择申报。允许企业一次可申报三个名称。并将企业名称预先核准时间压缩到1个工作日。

**5.68%!玉狗金犬闹元宵!**

产品名称	产品天数	起步金额	预期年化收益率	产品募集期	产品起息日	产品到期日
聚溢融B3新客9	91	5万元	<b>5.68%</b>	2018.02.23-2018.02.27	2018.02.28	2018.05.30
聚溢融B3新春A9	91	10万元	<b>5.40%</b>	2018.02.23-2018.02.27	2018.02.28	2018.05.30

详细产品信息可查询我行官方网站:www.jsbchina.cn。  
 风险提示:以上理财产品的预期年化收益率不等于实际年化收益率。理财有风险,投资需谨慎!  
**我行重点产品:金e融-纯线上、秒到账、无抵押、随借随还、最高额度30万元!**  
 仅凭身份证办理,无须提供其他纸质资料。登陆手机银行、网上银行即可申请。详询各网点。  
 分行营业部:天目山路38号,13456702860 15268584988  
 萧山支行:萧山区市心北路218号,13033611707  
 拱墅支行:湖州街12号,13819153907  
 西溪支行:莲花街264号浙商财富中心,13758142632  
 余杭支行:余杭区南大街271号,13958167117  
 临安支行:临安区万马路289号,13968032838  
 滨江支行:滨江区滨盛路1786号,13757120337  
 富阳支行:富阳市金平路11号,13806518772  
 城东支行:凤起东路888号,13735847542  
 上城支行:西湖大道333号(劳动路口),15067188020  
 海创园支行:余杭区五常街道文一西路998号,15757730770

理财先锋刊登电话:0571-85312164